
本園幼稚園 

大満足 

57.3％ 

不満 

0％ 普通 

6.8％ 

満足 

34.8％ 

大不満足 

0％ 



大満足 

73.4％ 

不満 

1.1％ 
普通 

6.3％ 

満足 

18.8％ 

大不満足 

0.3％ 

行事全般 



行事－誕生会 

大満足 

72.3％ 

不満 

0.4％ 
普通 

6.1％ 

満足 

21.2％ 

大不満足 

0％ 



大満足 

74.0％ 

不満 

0％ 

普通 

5.8％ 

満足 

20.2％ 

大不満足 

0％ 

行事－観劇会 



行事－ファミリーディ 

大満足 

70.3％ 

不満 

0.4％ 普通 

8.3％ 

満足 

20.7％ 

大不満足 

0.4％ 



大満足 

81.1％ 

不満 

0.4％ 

普通 

5.0％ 

満足 

13.6％ 

大不満足 

0％ 

行事－園外保育 



大満足 

59.3％ 

不満 

3.9％ 普通 

9.3％ 

満足 

26.4％ 

大不満足 

1.0％ 

行事－運動会 



大満足 

78.6％ 

不満 

1.1％ 
普通 

6.1％ 

満足 

14.3％ 

大不満足 

0％ 

行事－作品展 



大満足 

78.5％ 

不満 

1.8％ 
普通 

3.9％ 

満足 

15.4％ 

大不満足 

0.3％ 

行事－生活発表会 



大満足 

58.8％ 

不満 

5.3％ 
普通 

9.5％ 

満足 

25.5％ 

大不満足 

0.8％ 

通園バス 



歩きｰ通園 

大満足 

55.4％ 

不満 

0％ 

普通 

18.5％ 

満足 

24.6％ 

大不満足 

1.5％ 



預かり保育 

大満足 

50.6％ 

不満 

3.8％ 

普通 

17.7％ 

満足 

25.7％ 

大不満足 

2.3％ 



課外保育 

大満足 

54.5％ 

不満 

2.8％ 普通 

15.8％ 

満足 

26.5％ 

大不満足 

0.4％ 



施設面 

大満足 

63.3％ 

不満 

1.1％ 
普通 

8.6％ 

満足 

27.0％ 

大不満足 

0％ 



安全面 

大満足 

60.7％ 

不満 

0.7％ 
普通 

10.0％ 

満足 

28.6％ 

大不満足 

0％ 



学園内サポート状況と支援 

大満足 

75.0％ 

不満 

0％ 

普通 

4.3％ 

満足 

20.4％ 

大不満足 

0.4％ 



子育て支援・親子交流 

大満足 

52.9％ 

不満 

1.5％ 
普通 

14.4％ 

満足 

31.2％ 

大不満足 

0％ 


